ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан за 1 полугодие 2016 года  для размещения на 
информационном сайте следственного
управления

В 1 полугодии 2016 года отмечено увеличение количества поступивших письменных обращений граждан. Всего рассмотрено  749 обращений, что на 24,0% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (604). 

Разрешено по существу (без дубликатов) 510  обращений, из них отклонено  230 (АППГ – 196), удовлетворено  0 жалоб (АППГ – 0), дано разъяснений по 280 обращениям (АППГ -188). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено 194 обращения или  19,8% от числа поступивших (АППГ – 173 или 27,8%). 

По вопросам предварительного следствия в отчетном периоде разрешено 123 обращения (АППГ- 71), по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении – 301 (АППГ – 209). 

По другим вопросам деятельности следственных органов следственного управления разрешено 86 обращений (АППГ – 109).

На «телефон доверия» следственного управления за 6 месяцев 2016г. поступило 8 обращений граждан (АППГ- 6), из них 3 обращения направлены для разрешения в иные ведомства, 5 - в подчиненные следственные органы. 

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» сообщений граждан о нарушении прав несовершеннолетних в отчетном периоде не поступало. 

Посредством «Интернет-приемной» и по электронной почте поступило 99 обращений и 5 жалоб граждан (АППГ –  44 обращения и 0 жалоб), из них лишь 14 обращений разрешены по существу доводов в аппарате следственного управления, 42 обращения направлены в нижестоящие следственные органы, 31 обращение направлено в иные министерства и ведомства, а также в иные следственные управления по территориальности. При подаче  заявления по форме Интернет-приемной гражданами по-прежнему не соблюдается принцип территориальности и подведомственности вопросов, поднимаемых в заявлении. Зачастую граждане дублируют направление аналогичных по содержанию обращений.

В порядке уголовно-процессуального законодательства в 1 полугодии 2016 года было разрешено 240  жалоб или 32,0% от общего количества разрешенных по существу обращений (АППГ –  186 или 32,3%). 
Удовлетворено 5 жалоб (АППГ – 2), из них 2 на не уведомление заявителя о принятом решении, 1 на отказ в возбуждении уголовного дела, 1 на другие действия и решения следователя (руководителя), 1 на приостановление предварительного следствия по делу. 

В отчетном периоде 2016 года в следственные органы следственного управления поступило 12 обращений граждан, которые ставили вопрос об уголовно-наказуемых фактах коррупции, необходимости проведения по ним процессуальных проверок и расследования уголовных дел. По результатам их рассмотрения возбуждено 4 уголовных дела, вынесено 8 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. 

Судами рассмотрено 32 жалобы на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ –27), удовлетворена 1 жалоба (АППГ – 3).
Всего в следственные органы следственного управления на личный прием обратилось 468  граждан, что  на 8,0% больше, чем за 6 месяцев прошлого года (433). Руководителем следственного управления и его заместителями на личном приеме принято 60  граждан (АППГ – 79). По прямой телефонной линии к руководителю следственного управления поступило 18 устных обращений (АППГ – 4).  В Приемную Председателя Следственного комитета граждане не обращались. 

Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.

