Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области уделяется особое внимание вопросам выявления, пресечения, расследования и предупреждения преступлений коррупционной направленности, данное направление деятельности является одним из приоритетных и находится на постоянном контроле руководства следственного управления.

По итогам работы в 2013 году в следственные органы следственного управления поступило 295 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, совершенных должностными лицами и служащими органов государственной власти и местного самоуправления, в том числе из органов внутренних дел – 134, из органов безопасности – 8.

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях рассматриваемой категории в 2013 году возбуждено 69 уголовных дел, вынесено 102 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 97 из которых ввиду отсутствия состава, либо события преступления, 22 сообщения о преступлении переданы по подследственности в иные правоохранительные органы.

В рассматриваемый период в производстве следственных органов следственного управления находилось 235 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, 88 из которых направлены прокурору с обвинительным заключением, 16 - прекращено.

По направленным в суд уголовным делам выявлено 229 преступлений, привлечено в качестве обвиняемых 84 лица. 

К уголовной ответственности по делам данной категории привлекались должностные лица органов местного самоуправления, сотрудники органов внутренних дел, должностные лица УФССП России по Калужской области, работники органов государственного контроля, а также медицинских и образовательных учреждений.
Следователями следственных органов следственного управления  проводится работа по выявлению и устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений.

Изучением уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности установлено, что основными обстоятельствами, способствующими совершению преступлений в указанной сфере, как и прежде, являются ненадлежащий контроль вышестоящих должностных лиц за работой подчиненных, ненадлежащая профилактическая работа руководителей соответствующих учреждений с сотрудниками, латентность преступлений в указанной сфере.

Представления в порядке ст. 158 УПК РФ вносятся по каждому уголовному делу коррупционной направленности. Случаев ненадлежащего рассмотрения представлений не установлено.

Взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, в целом, организовано надлежащим образом, существенных нарушений федерального законодательства при осуществлении оперативно-розыскной деятельности, препятствующих принятию решения о возбуждении уголовного дела либо способных повлечь признание доказательств недопустимыми по поступающим материалам, не установлено.
