Анализ работы по рассмотрению обращений граждан

за январь-март 2014 года
Следственным управлением проанализирована работа по рассмотрению заявлений и жалоб, а также по организации приёма граждан в следственных органах следственного управления по Калужской области в первом квартале 2014 года.
За истекшие 3 месяца 2014 года в следственные органы СУ по Калужской области поступило 351 обращение граждан, что несколько выше аналогичного показателя прошлого года (301 заявление).

Всего в первом квартале текущего года следственными органами рассмотрено 380 обращений (с учётом остатка обращений, поступивших в 2013 году). Это на 50 заявлений больше, чем в АППГ. Из них 74 обращения не относились к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, в связи с чем были направлены по подведомственности в органы, полномочия которых позволяют принять решение по существу поставленных в обращениях вопросов.
Непосредственно в следственных органах в первом квартале 2014 года по существу разрешено 286 обращений, что на 30 % больше, чем за 3 месяца прошлого года (220 обращений граждан). В отчётный период поступило 12 обращений, в которых обжаловались ранее данные ответы по предыдущим обращениям.

В 56 обращениях обжаловались действия и решения следователей и руководителей следственных органов, принятые по результатам рассмотрения сообщений о преступлении,  в 58 - действия и решения, принимаемые в процессе расследования уголовных дел.
Согласно действующему законодательству обращения, содержащие нецензурные и оскорбительные выражения, а также выражающие угрозы жизни, здоровью и имуществу должностных лиц и членов их семей, не рассматриваются и ответ на них не даётся. Кроме того, не подлежат рассмотрению заявления, не содержащие сведений о фамилии, имени, отчестве и адресе заявителя (анонимные обращения), а также обращения, не содержащие достаточных сведений для их разрешения,  то есть заявления, из текста которых не ясно, какое решение, какого органа обжалуется, когда и кем оно принято.
По таким основаниям в 1 квартале текущего года без разрешения и уведомления заявителя оставлено 5 обращений.
Руководством следственного управления, а также следственных отделов проводится личный прием граждан в территориальных следственных отделах, в Региональной общественной приемной полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО, а также по месту расположения аппарата следственного управления в соответствии с утвержденным графиком. В январе -марте 2014 года  на личном приёме было принято 145 граждан. 7 обращений поступило по "телефону доверия" следственного управления.
