Перечень документов, 

представляемых кандидатом на федеральную государственную службу в органы и учреждения СК России
Личный листок по учёту кадров, составленный в электроном виде, распечатанный и собственноручно подписанный; 

автобиография, собственноручно написанная;
паспорт;

копия паспорта супруги (супруга);

копии свидетельств о рождении детей, о регистрации брака, о расторжении брака (при наличии);

заключение, выданное Министерством внутренних дел Российской Федерации, о наличии гражданства Российской Федерации (для лиц, проживавших после распада СССР на территории бывших 
союзных республик);

документ из дипломатического представительства или консульского учреждения государства прежнего проживания об утрате (прекращении) гражданства государства прежнего проживания (для лиц, проживавших после распада СССР на территории бывших союзных республик);
копии удостоверений, предъявитель которых имеет права и льготы, установленные законодательством Российской Федерации (при наличии); 
копии диплома об образовании и приложения к нему; 

документы, подтверждающие периоды фактического обучения в вузах и содержащие сведения о переименовании вузов;

копии документов о присвоении ученой степени, ученого звания (при наличии);
документы Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки о признании Министерством образования и науки Российской Федерации диплома о высшем профессиональном образовании эквивалентным российскому диплому о высшем профессиональном образовании с соответствующим равенством прав при продолжении обучения и в профессиональной деятельности (для лиц, завершивших обучение после распада СССР в вузах, находящихся на территории бывших союзных республик);
справка из учебного заведения с указанием курса, формы обучения, даты окончания обучения (для лиц, не окончивших обучение) и копия лицензии на право ведения образовательной деятельности;

копии документов, подтверждающих государственную аккредитацию образовательной организации (для негосударственных образовательных организаций);
копия трудовой книжки;

копия полиса обязательного медицинского страхования;

копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы (его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей). Справка предоставляется на каждого члена семьи; 

справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная по форме, установленной Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования; 

копия военного билета или приписного свидетельства с необходимыми отметками (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);
медицинское заключение установленной формы (Постановление Правительства РФ от 31.05.2014 №500); 

справки из психоневрологического и наркологического диспансеров по месту жительства о том, что лицо, претендующее на замещение должности, не состоит на учете в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств;
характеристика с места работы (учебы);
копии удостоверений о награждении государственными, ведомственными и 
иными наградами (при наличии);

документы, подтверждающие повышение квалификации (при наличии);

фотографии:

- для граждан, впервые принимаемым на службу – по две цветные фотографии на матовой тонкой фотобумаге размером 3,5 х 4,5 см и 4 х 6 см (деловой костюм (темных тонов), белая рубашка (блуза), галстук (для мужчин); 

- для сотрудников, имеющих специальное звание – три цветные фотографии размером 3,5 х 4,5 см и две цветные фотографии размером 4 х 6 см. (в форменном обмундировании, белая рубашка (блуза), галстук, без головного убора, бюст, анфас), одна цветная фотография размером 9 х 12 см. (в парадной форменной одежде: белая рубашка (блуза), китель синего цвета, галстук, бюст, анфас, без головного убора, при всех орденах, медалях и нагрудных знаках отличия, которыми награжден (которые присвоены) или с орденскими лентами и лентами медалей на планках); 
справка о доходах формы 2-НДФЛ с последнего места работы.

Для бывших военнослужащих и сотрудников Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, Федеральной службы налоговой полиции Российской Федерации, Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, Федеральной таможенной службы, Федеральной службы исполнения наказаний, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий, органов прокуратуры представляются:

- заверенная копия послужного списка;
- заверенная копия приказа или выписка из приказа об увольнении;
- заверенная копия приказа или выписка из приказа о присвоении первого и последнего воинского или специального званий, классных чинов;

- справка о количестве выплаченных должностных окладов при увольнении;
- справка о календарном и льготном исчислении выслуги лет, в том числе для назначения пенсии, с указанием периодов и основания зачета.
