Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 15.07.2020
15 июля 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по рассмотрению вопроса, связанного с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации                              и урегулированием конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).
На заседании аттестационной комиссии было рассмотрено заявление следователя по особо важным делам территориального следственного отдела  о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019. 
По итогам рассмотрения вопроса повестки дня заседания аттестационной комиссии, установлено, что причина непредставления указанным сотрудником территориального следственного отдела сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 является объективной и уважительной.

