ИНФОРМАЦИЯ
о результатах рассмотрения обращений

граждан в 2018 году  для размещения 
на  информационном сайте следственного управления

В 2018 года также как и в предыдущие годы отмечается увеличение общего количества поступивших письменных обращений граждан, подлежащих рассмотрению в порядке, определенном Федеральным законом от 02.05.2006 №59-фз «О порядке рассмотрении обращений граждан Российской Федерации». Всего рассмотрено  2277 обращений, что на 24,0% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (1836). Однако произошло это в большей мере за счет поступления обращений, не относящихся к компетенции следственных органов следственного управления, а также поступления в электронном виде обращений с аналогичными доводами.

Разрешено по существу (без дубликатов) 1392  обращения  или 61,1% от общего количества поступивших (АППГ -  1210 или 65,9%), отклонено 409 обращений или 29,4% (АППГ – 354 или 29,3 %), удовлетворено  0 обращений (АППГ – 0), дано разъяснений по 983 обращениям, что составило 70,6% (АППГ -   856 или 70,7%). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства, соответствующие следственные органы по принадлежности направлено  847 обращений, что составило 32,4% от числа поступивших жалоб и обращений всех категорий (АППГ – 536 или 22,1%). Увеличение данного показателя в 2018 году составило 58%.
По вопросам предварительного следствия в отчетном периоде разрешено 446 обращений или 33,0% от числа разрешенных (АППГ- 424 или 35,0 %), по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении – 784 или 56,3% (АППГ – 640 или 52,9%). 
За отчетный период оставлено без разрешения по существу с уведомлением заявителя и без ответа 16 обращений (АППГ – 34) по причине содержания в них оскорбительных выражений, либо в связи с недостаточностью данных для их рассмотрения. 

На «телефон доверия» следственного управления в 2018 году поступило 21 обращение и 1 жалоба (АППГ- 34 обращения), из них 2 направлено для разрешения в иные министерства и ведомства, 3 – в органы прокуратуры, 6 направлены для рассмотрения в нижестоящие следственные отделы, 5 разрешены по существу доводов и 4 оставлены без рассмотрения.

По телефонной линии «Ребенок в опасности» на короткий номер «123» поступило 9660 звонков. Несмотря на высокую активность граждан,  в прошедшем периоде поступило лишь одно значимое сообщение, относящееся к компетенции следственных органов следственного управления.

В 2018 году в электронной форме в следственное управление поступило 288 обращений и 1 жалоба (АППГ –  296 обращений и 16 жалоб). На разрешение в органы прокуратуры, другие министерства и ведомства направлено  99 обращений данной категории (АППГ – 76), что свидетельствует о том, что при подаче  заявления по форме Интернет-приемной гражданами по-прежнему не соблюдается принцип территориальности и подведомственности вопросов, поднимаемых в заявлении. Зачастую граждане дублируют направление аналогичных по содержанию обращений.
В порядке уголовно-процессуального законодательства в  2018 году было разрешено 270  жалоб или 16,2% от общего количества разрешенных по существу обращений (АППГ –  556 или 31,5%).  В целом по следственному управлению отмечается существенное и последовательное снижение данного показателя, в отчетном периоде - на 51,4%. 

Судами рассмотрено 58 жалоб на действия и решения должностных лиц, осуществляющих предварительное следствие (АППГ –58). По результатам рассмотрения в отчетном периоде Калужским районным судом удовлетворено 2 жалобы (9,1%), из них 1 на отказ в регистрации сообщения о преступлении, 1 на иные действия и решения следователя.  
Всего на  личный прием к сотрудникам следственного управления обратилось 842  гражданина, что  на 9,9% меньше, чем за 12 месяцев прошлого года (934), из них руководителем следственного управления и его заместителями на личном приеме принято 150  граждан.

В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации обратилось 2 гражданина.
В 2018 году в следственные органы следственного управления поступило 4 обращения граждан в сфере противодействия коррупции (АППГ- 24). По результатам их рассмотрения вынесено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 

Обращений граждан о событиях коррупционной направленности с участием сотрудников следственных органов следственного управления не рассматривалось.
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